



宁波晚报教育号



甬派APP

B01 第768期

宁波晚报·现代金报小记者26周年庆 小记者和家长共赴欢乐派对

10月26日,宁波晚报·现代金报小记者26周年庆在宁波方特东方欲晓主题乐园启幕,小记者们和家长一起,带着快乐和期待共赴盛会、共享欢乐!

□现代金报|甬派
记者 马亭亭/文 张培坚/摄

细雨绵绵阻挡不住小记者们欢庆盛典的脚步。早晨9:30不到,就有不少小记者来到乐园门口等待。

镇海区骆驼中心学校504班的叶雨宸同学,一大早就和外婆一起来,等待着乐园开门。她从二年级就加入了宁波晚报·现代金报小记者,去年她也来这里参加过一年一度的小记者庆典,当时是妈妈陪她一起来的。

在签到处,小记者们兴奋地领取了金小豹定制帆布袋,里面装着金小豹特制徽章、小记者贴纸、饮用水等。2024年和2025年连续两年报名小记者的同学还领取了可爱的小玩偶。

宁波晚报·现代金报小记者的IP形象——“金小豹”人偶也亮相现场,呆萌可爱的形象,吸引了小记者的围观,他们纷纷跑到“金小豹”身边合影留念,让爸爸妈妈为自己记录下这珍贵一刻。旁边,小丑人偶给小记者送气球,一起互动玩耍。

在签到处一旁,小记者编辑部还为小记者们准备了美味的庆典大蛋糕,大蛋糕足足有1米长、0.5米宽。10:30,随着小记者们整齐的“生日快乐”祝福,工作人员分切蛋糕,小记者们美美地品尝起来。“蛋糕很好吃,很甜!”他们说。

这是一场专属宁波晚报·现代金报小记者的狂欢盛会,小记者们领取礼物、吃过蛋糕后,就迫不及待地飞奔进乐园里。

方特东方欲晓是一座以红色文化为主题的大型高科技主题公园。公园以百余年来中华民族的奋斗历程为背景,精心策划了六大历史主题区域,运用前沿高科技打造了一系列沉浸式、强互动的红色主题项目和特色景观,演绎中华民族寻求国家独立和民族复兴的近现代历史,为大家带来前所未有的“红色旅游新体验”。

在《致远 致远》中,小记者们跟随致远号乘风破浪,眼前波澜壮阔的海战让他们异常感叹;在《飞翔》中,小记者们俯瞰祖国名山大川,见证新中国在飞速发展取得的重大成就。此外,《巾帼》《东方欲晓》《铁道游击》《岁月如歌》等一系列高科技主题项目,以及许多亲子互动项目,都让小记者们玩嗨了。



小记者方特打卡。



一起切蛋糕,共庆“生日快乐”。



小丑为小记者扎气球。



小记者打卡方特。



小记者和家长与“金小豹”合影。

现场,还有不少和班里同学组团、兄弟姐妹结伴而来的小记者。宁波市惠贞书院404班有6个小伙伴一同前来,小伙伴们激动地讨论着好玩的项目。

海曙区集士港镇中心小学610班汪瑾怡同学,从三年级就开始当小记者,自己写的作文也曾刊登在《现代金报》的小记者版面,还得到了人生第一笔稿费。她很喜欢阅读其他小记者的文章,学习优秀作文。“前几天听到有这个活动之后,我第一时间报了名,期待好几天啦!”汪瑾怡说。

海曙区石碶街道冯家小学202班的冯梓豪同学一大早和妈妈一起坐动车到余姚北,再转车到这里。冯梓豪妈妈说,虽然坐车有点久,但是非常值得,“孩子不久前还参加了现代金报小记者组织的红帮裁缝研学活动,很有意义。”

家长叶女士表示,孩子连续4年都是宁波晚报·现代金报小记者,这个平台非常好,不仅可以给孩子提供参加多样实践活动的机会,锻炼社会交往能力;还可以发表习作,提高写作能力,孩子已经有几篇作文刊登在《现代金报》上,对于孩子是特别大的激励。

近年来,宁波晚报·现代金报不仅深耕内容平台,推出更多适合学生、家长们阅读的优质内容,还不断拓展实践平台,受到了无数家长和孩子的喜爱。小记者的足迹从田野拓展到企业,从文明实践跨越到非遗传承,从户外研学到科技探索、博物馆之旅。

此外,宁波晚报·现代金报还为小记者们提供了“我和宁波这座城”征文书画大赛、小小朗读者、宁波市青少年诗词雅会、小小科学“家”等风采展示的舞台。一系列丰富多彩的活动,锻炼着小记者们的脚力、眼力、脑力、笔力,提升了他们的社交能力、团队合作精神、社会责任感等综合素养。